
BY THE GLASS 

All wines and vintages are subject to availability and change 

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 13.5% service charge will be added to your bill. 

 
 

 
 

 

 
 
CHAMPAGNE & SPARKLING 
 

 125ml 

Jacquart Mosaïque Brut NV 
Peach • Roses • Refreshing 

Champagne, France 
 

16 

Telmont Rosé NV 
Raspberry • Brioche • Morello Cherry 

Champagne, France 19 

 
WHITE WINE 
 

  

Gavi di Gavi Rovereto, Michele Chiarlo 2022 
Peach • Pear • Mineral 

Piedmont, Italy 13 

Saint-Veran Les Chatenays, Domaine Carrette 2021  
Creamy • Mineral • Fresh  

Burgundy, France 12 

Picpoul de Pinet, Tournée du Sud 2022   
Tropical Fruits • Lemon Zest • Refreshing 

Languedoc, France 9 

Riesling Trocken Organic, Dreissigacker 2021 
Citrus • Green Apple • Mineral 

Rheinhessen, Germany 13 

Petit Chablis, Domaine Jean Goulley 2021 
Saline • Mineral • Textured 

Burgundy, France 14 

Sancerre, J. de Villebois 2021 
Herbaceous • Mineral • Textured 

Loire, France 16 

 
ROSÉ WINE 
 

  

Cuvée Marie Christine Cru Classé, Chateau de l’Aumérade 2021  
Strawberry • Classic • Stone Fruits 

Provence, France 10 

Mirabeau Azure, 2021 
Citrus • Mandarin • Peach 

Provence, France 13 

 
RED WINE 
 

  

Nero d’Avola Vitese, Colomba Bianca 2022 
Red Fruits • Soft • Juicy 

Sicily, Italy 9 

Barbera d'Asti Fiulot, Prunotto 2021 
Plum • Cherry • Vibrant 

Piedmont, Italy 11 

Rioja Reserva Viña Alberdi, La Rioja Alta 2018 
Cherry • Vanilla • Cinnamon 

Rioja, Spain 15 

Gigondas Les Souteyrades, Domaine Saint Damien 2020  
Yellow Plum • Rich • Fruitcake 

Rhône, France 19 

Pinot Noir Sta. Rita Hills, Sanford 2020 
Fresh Cherry • Wild Strawberry • Spice Cake 

California, USA 23 

 
 
 
 
 
 



All wines and vintages are subject to availability and change 

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 13.5% service charge will be added to your bill. 

 
 

 
 
 

 
 
SAKE Carafe Bottle 

 
JONJOZO 

  

Kikumasamune Junmai Koujo 720ml 
Fruity • Umami • Versatile 

12  

 
JUNMAI 

  

Aikawahomare Yamahai Junmai 58, KEIGETSU, Kōchi Prefecture 
Rich • Unami • Pronounced 

 80 

 
GINJŌ 

  

Dewazakura Oka Ginjo 300ml 
Delicate • Elegant • Floral 

 38 

Ippongi Denshin Yuki Junmai Ginjo 720ml 
Clean • Elegant • Aromatics 

 80 

CEL24 Junmai Daiginjo 50, KEIGETSU, Kōchi Prefecture  
Confected Fruits • Mango • Off Dry 

22 85 

Tosatsuru Azure Ginjo 720ml 
Smooth • Clean • Dry 

 210 

 
DAIGINJŌ 

  

Sake Nature, KEIGETSU, Kōchi Prefecture 300ml  
Stone fruit • Elegant • White Blossom 

 45 

Dassai 45 Junmai Daiginjo 720ml 
Clean • Soft • Fruity 

20 68 

Nigori Junmai Daiginjo 50, KEIGETSU, Kōchi Prefecture 
Tropical Fruit • Stone fruit • Bold 

 85 

Gin-no-Yume Junmai Daiginjo 45, KEIGETSU, Kōchi Prefecture 
Lychee • Rose • Dry 

 90 

Dassai 23 Junmai Daiginjo 720ml 
Premium • Velvet • Class 

 135 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



All wines and vintages are subject to availability and change 

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 13.5% service charge will be added to your bill. 

 
 

 
 
 

 
 

CHAMPAGNE & SPARKLING  Bottle 

 
NON-VINTAGE 

  

Jacquart Mosaïque Brut NV 
Peach • Roses • Refreshing 

Champagne, France 
Magnum 

90 
170 

Duval-Leroy Blanc de Blancs Grand Cru NV  
Finesse • Citrus • Brioche 

Champagne, France 125 

Ruinart Blanc de Blancs NV  
White Flowers • White Peach • Harmonious 

Champagne, France 195 

 
VINTAGE 

  

The Trouble with Dreams Brut, Sugrue South Downs 2018 
Citrus • Apple • Stone fruit 

Sussex, England 120 

Jacquart Blanc de Blancs 2014 
Crisp • Lemon Zest • Honeysuckle 

Champagne, France 120 

Dom Pérignon, Brut 2012  
Focused • Effervescent • Brioche 

Champagne, France 350 

Louis Roederer, Cristal Brut 2006  
White Fruit • Citrus • Mineral 

Champagne, France 600 

 
ROSÉ 

  

Telmont Réserve Rosé NV 
Raspberry • Brioche • Morello Cherry 

Champagne, France 105 

Duval-Leroy Rosé 1er Cru Prestige NV  
Rich • Red Fruits • Fresh 

Champagne, France 125 

Billecart Salmon Rosé NV  
Raspberry • Delicate • Crisp 

Champagne, France 165 

   

ROSÉ WINE   

Cuvée Marie Christine Cru Classé, Chateau de l’Aumérade 2022 
Strawberry • Classic • Stone Fruits 

Provence, France 49 

Azure, Mirabeau 2022 
Citrus • Mandarin • Peach 

Provence, France 60 

Etoile, Mirabeau 2021 
Orange Blossom • Stone Fruit • Saline 

Provence, France 
Magnum     

77 
130 

Clos Mireille Cru Classe, Domaines Ott 2021 
Mango • Lemon • Mineral 

Provence, France 105 

   

 
 
 
 
 
 
 



All wines and vintages are subject to availability and change 

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 13.5% service charge will be added to your bill. 

 
 

 
 
 

 
 

WHITE WINE  Bottle 

CRISP, MOUTH-WATERING, MINERAL & DRY 
 

  

Picpoul de Pinet, Tournée du Sud 2022  
Citrus • Stone fruit • Refreshing 

Languedoc, France 42 

Chardonnay Intipalka, Viñas Queirolo 2021 
Tropical Fruits • Lemon Zest • Fresh 

Valle de Ica, Peru 49 

Grüner Veltliner, Langenlois, Rabl 2021  
Pear • Green Apple • Crisp 

Kamptal, Austria 55 

Chenin Blanc Old Vines, Kloof Street 2022  
White Stone Fruits • Vibrant • Mineral 

Swartland, South Africa 58 

Riesling Trocken Organic, Dreissigacker 2021 
Citrus • Green Apple • Mineral 

Rheinhessen, Germany 66 

Albarino Lias Finas, Attis 2022 
Ripe Peach • Lemon Zest • Apricot 

Rias Baixas, Spain 70 

Petit Chablis Domaine Jean Goulley 2021 
Saline • Mineral • Textured 

Burgundy, France 78 

Sancerre, J. de Villebois 2021 
Herbaceous • Mineral • Textured 

Loire, France 85 

Riesling Springvale, Grosset 2022  
Lime • Green Apple • White Pepper 

Clare Valley, Australia 110 

   

FLORAL, AROMATIC & REFRESHING 
 

  

Vermentino Ala Blanca, Poderi Parpinello 2022 
Tropical Fruit • Crisp • Refreshing 

Sardinia, Italy 54 

Gewürztraminer, Cave de Cleebourg 2018 
Lychee • Lemongrass • Spice 

Alsace, France 61 

Riesling Federspiel, Rudi Pichler, 2021 
Citrus • Tropical Fruit • Peach 

Wachau, Austria 74 

Gavi di Gavi Rovereto, Michele Chiarlo 2022 
Peach • Pear • Mineral 

Piedmont, Italy 
   Magnum     

76 
135 

Sauvignon Blanc Abstract, Blank Canvas 2018  
Gooseberry • Flinty • Citrus 

Marlborough, New Zealand 80 

Pouilly-Fumé, J. De Villebois 2022 
Flinty • Fresh • Smoky 

Loire, France 82 

Chablis, Domaine de L’Enclos 2022 
Citrus • Concentrated • Balanced 

Burgundy, France 95 

Etna Bianco Archineri, Pietradolce 2020  
Peach • Stony • Textured 

Sicily, Italy 95 

Montagny 1er Cru Les Coeres, Domaine Albert Sounit 2020 
Apple & Pear • Fresh • Mineral  

Burgundy, France 105 

Riesling Grünlack Spätlese, Schloss Johanissberg 2021 
Floral • Mandarin • Off Dry 

Rheingau, Germany 135 

 
 
 



All wines and vintages are subject to availability and change 

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 13.5% service charge will be added to your bill. 

 
 

 
 
 

 
 
 

WHITE WINE  Bottle 

MEDIUM BODIED, FRUITY & COMPLEX 
 

  

Pinot Blanc, Dopff au Moulin 2021 
Ripe Pear • Creamy • Spice 

Alsace, France 52 

Saint-Veran Les Chatenays, Domaine Carrette 2021 
Lightly Creamy • Mineral • Fresh 

Burgundy, France 66 

Chardonnay Roserock Eola-Amity Hills, Domaine Drouhin 2018 
Crisp Apple • Honeysuckle • Stone fruit 

Oregon, USA 96 

Priorat Blanco, Mas la Mola 2021 
Creamy • Stone fruit • Saline 

Catalunya, Spain 98 

Chardonnay Parterre, Fraser Gallop Estate 2021 
Grapefruit • Creamy • Citrus 

Margaret River, Australia  102 

Chardonnay Sta Rita Hills, Sanford 2019  
Stylish • Grilled Peach • Toasted Hazelnut 

California, USA 108 

Châteauneuf-du-Pape Blanc, Domaine de la Solitude 2022 
Stone Fruit • Nutty • Layered 

Southern Rhône, France 115 

Meursault 1er Cru Genevrières, Roche de Bellène 2018 
White Fruit • Herb • Toasty 

Burgundy, France 210 

   

RICH & TEXTURED 
 

  

Pinot Gris Estate, Paringa Estate 2022 
Pink Grapefruit • Refreshing • Off Dry 

Victoria, Australia 62 

Les Champs Libres Bordeaux Blanc, Lâfleur 2018  
Lemon • Chalky • Long 

Bordeaux, France 150 

Batàr Toscana IGT, Querciabella 2020  
Spiced Apple • Smoked Almonds • Creamy 

Tuscany, Italy 170 

Albariño, Attis Mar 2020  
Aged Under The Sea For 6 Months At 12m • Saline • Freshness 

Rias Baixas, Spain 175 

Chardonnay Gaia & Rey, Gaja 2002 37.5CL 
Ripe Fruit • Toasty • Citrus 

Piedmont, Italy 185 

Chassagne-Montrachet Clos Saint-Jean, Domaine Michel Niellon 2019 
Lime Blossom • White Peach • Brioche 

Burgundy, France 200 

Haut-Brion Blanc, Château Haut Brion 2010  
Spiced Apple • Orange Zest • Creamy 

Bordeaux, France 1500 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 



All wines and vintages are subject to availability and change 

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 13.5% service charge will be added to your bill. 

 
 

 
 
 

 
 

RED WINE  Bottle 

FRESH, JUICY & ROUNDED 
 

  

Nero d’Avola Vitese, Colomba Bianca 2022 
Red Fruits • Soft • Juicy 

Sicily, Italy 42 

Saumur Champigny Vieilles Vignes, Domaine Lavigne 2021 
Red Fruits • Graphite • Juicy 

Loire, France 53 

Mencia Sangarida, Attis, 2022  
Red Plum • Cherry • Earthy 

Castilla Leon, Spain 57 

Fleurie, Olivier Ravier, 2021 
Strawberry • Cherry • Cocoa 

Beaujolais, France 68 

Merlot, Groot Constantia 2019 
Smooth • Juicy • Black Plum 

Constantia, South Africa 71 

Grand Malbec, Piattelli Vineyards, 2020 
Bold • Violets • Intense 

Cafayate, Argentina 74 

Infusions VdF Terra Vita Vinum, 2021 
Bright • Strawberries • Light 

Loire, France 81 

Château Fleur de Lisse, Saint-Émilion Grand Cru 2016 
Blackberries • Rich • Spice 

Bordeaux, France 98 

Château Plince, Pomerol 2016  
Strawberry • Black Pepper • Fresh 

Bordeaux, France 145 

   
SAVOURY & SPICY 
 

  

Barbera d'Asti Fiulot, Prunotto, 2021 
Plum • Cherry • Vibrant 

Piedmont, Italy 52 

Cabernet Franc TH, Undurraga 2020 
Graphite • Herbal • Red Fruits 

Valle de Maipo, Chile 72 

Pinot Noir Russian River, De Loach Vineyards 2020 
Strawberry • Rhubarb • Earthy Spice 

California, USA 81 

Rioja Reserva Viña Alberdi, La Rioja Alta 2018 
Cherry • Vanilla • Cinnamon 

Rioja, Spain 83 

Etna Rosso, Pietradolce Archineri 2018 
Cranberry • Silky • Spice 

Sicily, Italy 98 

Rioja Reserva Viña Ardanza, La Rioja Alta 2015 
Vanilla • Ripe Red Fruits • Rich 

Rioja, Spain 115 

Pinot Noir, Sta. Rita Hills, Sanford 2020  
Fresh Cherry • Wild Strawberry • Spice Cake 

California, USA 128 

Volnay 1er Cru Clos des Chênes, Domaine René Monnier 2019  
Violets • Leafy • Complex 

Burgundy, France 155 

Pommard 1er Cru les Epenots, Domaine Joseph Voillot 2017  
Cherry Liqueur • Rich • Delicate 

Burgundy, France 240 

Corton Les Combes Grand Cru, Domaine Génot Boulanger 1996  
Red Fruit • Earthy • Buttery 

Burgundy, France 280 

 
 
 
 
 



All wines and vintages are subject to availability and change 

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 13.5% service charge will be added to your bill. 

 
 

 
 
 

 
 

RED WINE  Bottle 

SMOOTH & ELEGANT 
 

  

Nebbiolo d’Alba, Vigna Santa Rosalia, Brezza 2020 
Rose Petals • Liquorice • Leather 

Piedmont, Italy 80 

Sangiovese Cabernet Liano Rubicone, Umberto Cesari 2019 
Fresh Cherry • Wild Strawberry • Spice Cake 

Tuscany, Italy 96 

Chateau Capbern, Saint Estèphe 2015  
Blackberries • Black Pepper • Smooth 

Bordeaux, France 110 

Château Lagrange a Pomerol, 2016  
Deep • Intense • Black Fruits 

Bordeaux, France 135 

Brunello di Montalcino, San Polo 2017  
Violets • Red Berries • Coffee 

Tuscany, Italy 160 

Gevery Chambertin 1er Cru La Perrier, Domaine Humbert Ligner 2014 
Elegant • Savory • Powerful 

Burgundy, France 235 

Tignanello, Marchesi Antinori 2018  
Red Fruit • Vanilla • Velvety 

Tuscany, Italy 305 

Saumur-Champigny, Clos Rougeard 2015  
Violets • Cherry • Black Olive 

Loire, France 450 

Château Mouton Rothschild, 1er Grand Cru Classe, Paulliac 2007 
Blackberry • Plum • Smooth 

Bordeaux, France 1180 

Château Cheval Blanc, Saint Émilion 1er Grand Cru Classe 2010  
Tobacco • Leather • Plum 

Bordeaux, France 2000 

   

ROBUST & STRUCTURED 
 

  

Cabernet Sauvignon 815, Joel Gott 2019 
Black Cherry • Velvet • Baking Spices 

California, USA 66 

Cabernet Sauvignon, Leeu Passant 2021 
Dried Orange • Mulberry • Cassis 

Stellenbosch, South Africa 105 

Gigondas, Les Souteyrades, Domaine Saint Damien 2020  
Yellow Plum • Rich • Fruitcake 

Southern Rhône, France 106 

Zinfandel East Bench, Sonoma County, Ridge 2020 
Blackcurrant • Cocoa • Pepper 

California, USA 125 

Alpha One P.G.I, Alpha Estate 2016  
Plum • Cassis • Dark Chocolate 

Florina, Greece 180 

Châteauneuf-du-Pape Cuvée Barberini, Domaine de la Solitude 2019 
Rich Black Fruits • Espresso • Chocolate 

Southern Rhône, France 170 

Syrah Keir, Tua Rita 2017  
Spice • Plum • Chocolate 

Tuscany, Italy 198 

Côte Rôtie la Mordorée, Chapoutier 2014  
Cedar • Herbs • Red Fruits 

Northern Rhône, France 240 

Amarone della Valpolicella, Romano dal Forno 2013  
Dark Fruit • Spice • Sweetness 

Veneto, Italy 660 

Opus 1, Napa Valley 2015  
Plum • Mocha • Currants 

California, USA 850 

Penfolds Grange, Shiraz 2012  
Dark Berries • Liquorice • Black Olives 

South Australia 1100 



All wines and vintages are subject to availability and change 

If you have allergies or any dietary requirements, please speak to the team prior to ordering. 
All prices are inclusive of VAT. A discretionary 13.5% service charge will be added to your bill. 

 
 

 
 
 

 


